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Κάλεσμα συμμετοχής στη συγκέντρωση για την Παλαιστίνη την Πέμπτη 22/5, 

στις 7 μ.μ. στην Ισραηλινή πρεσβεία 

 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καταγγέλλει την επιλογή των δυνάμεων ασφαλείας του κράτους 

του Ισραήλ να αντιμετωπίζουν τον Παλαιστινιακό λαό με όρους που αγγίζουν την 

εξόντωση και την καταστροφή. Ειδικά, οι δεκάδες χιλιάδες θάνατοι (ανάμεσά τους 

άμαχοι και μικρά παιδιά) ως αποτέλεσμα των ανελέητων βομβαρδισμών και των 

πολεμικών επιχειρήσεων στη Λωρίδα της Γάζας αποτυπώνουν μια πολιτική που 

ξεπερνά κάθε όριο ανθρωπιστικής αντίληψης.   

Η κλιμάκωση των επιθέσεων διαμορφώνει όρους εθνοκάθαρσης και γίνεται πιο ισχυρή 

από ποτέ η ανάγκη να διαμορφωθούν πολιτικές που θα δώσουν ένα άμεσο τέλος στην 

αιματοχυσία. Η σωστή πλευρά της ιστορίας είναι με τον άνθρωπο, ταυτίζεται με τον 

αγώνα και το δικαίωμα όλων των λαών να ζουν ειρηνικά στον τόπο τους και να μην 

υφίστανται τις συνέπειες των γεωπολιτικών και οικονομικών ανταγωνισμών των 

ισχυρών του κόσμου. 

Οι ευθύνες της κυβέρνησης και όσων στηρίζουν αυτή την πολιτική είναι τεράστιες. Η 

σωστή πλευρά της ιστορίας είναι εδώ, στον αγώνα για το δικαίωμα όλων των λαών να 

ζουν ειρηνικά στον τόπο τους και όχι να θυσιάζονται για τα συμφέροντα των 

εκμεταλλευτών όλου του κόσμου. 

Καλούμε τις ΕΛΜΕ και όλους τους εκπαιδευτικούς να εκφράσουν την αλληλεγγύη 

τους στον παλαιστινιακό λαό και να συμμετέχουν μαζικά στη συγκέντρωση των 

εργατικών συνδικάτων την Πέμπτη 22/5, στις 7 μ.μ, στην Ισραηλινή πρεσβεία και 

να διεκδικήσουμε: 

• Άμεσο τερματισμό των εχθροπραξιών, να σταματήσει τώρα η απαράδεκτη 

επιχείρηση που στόχο έχει την κατοχή της Λωρίδας της Γάζας 

• Ουσιαστική εξασφάλιση παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας στον δοκιμαζόμενο 

Παλαιστινιακό λαό 

• Έναρξη υπό την αιγίδα του ΟΗΕ διπλωματικών διαπραγματεύσεων με στόχο 

την επιστροφή στη λύση δύο Κρατών και την αναγνώριση του Παλαιστινιακού 

κράτους όπως αυτά είχαν καθοριστεί το 1967 με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ 

• Λευτεριά στην Παλαιστίνη, καμία στήριξη στην κυβέρνηση Νετανιάχου 
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